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l Controle de rurapage Serit dANAOMie Humaine . Durée - 1h e F—.]
Cocher la ou les réponses justes,

01- Concernant I atrinm droite roi anlérieure

I"ostium de la veine cave inféneure femé paﬂil.:lnlr.:n‘lﬂll'l par

- La fosse ovale, vestige du foramen de Dotal. C

o C- L orifice avalvulaire de 1a veine cave inferieure.

D- L orifice avalvulaire de la veine cave supérieurc.

E- I'orifice atrio-ventriculaire droit.

02- Concernant L'artére carofide commun
indigu oti les proposition]s) exacte(s) ;
A= Dans le thorax.,

N K Au-dessus de I'os hyoide.
A 1a base du cou.
M3-concernant les musg

a ou les réponse(s) juste(s) ?
L A- Du bord infericur de 1"aile du nez
B- De la fossette myntiforme.
- Du bord postéricur de |a narine .
De la face profonde de la peau de la moitié externe du sourcil,
E- De la face profonde de la peau de la moitié interne du sourcil.
04- Concernant les branches terminales de 'wrtére carotide interne: indiguer
1- Les antéres cérébrales posicricures.
2- Les anéres cérébrales moyennes ou sylvicnnes. fp':ﬁ'
3- Les artéres carotidiennes posiéricures. 0 \
4- Les anéres communicanics postéricures.
5- L anére cérébrale antericure.
7- Les artéres communicanies antéricures,
8- Les anéres choroid antéricures.

a o lis
la valvule d' Eustachi.

B- Dans la partic supéricure du cou.
D- A la partie moyenne du cou.

weicrs de teur duo sonrcil

terming au nivesu: indigue

.A- '.L-:Jq-n {zlq'n'sq.ﬂ:‘l C* {3.*15.?] D‘ [I!-.] psra] E' [d!q’ljus}
5. La face supéricure de la lame eriblée de I'éthmaoide ere / :
indiguez ln ou les proposition(s) exscte(s) :

A- Filets du nerf olfactif, et aux branches de "artére ethmofdale supéricure
@ Filets du nerf olfactif, et aux branches de |'artére cthmoidale moyenne
¥~C. Filets du nerf olfactif, et aux branches de IPartére méningée
D- Filets du nerf o!factif, ¢t aux brunches de I'artére ethmoidale antéricure
E- Les filets du nerf olfactif, et aux branches de I'anére petite méningee
06- Au nivean de la moelle épiniére, le renflement cervical correspondant i Ia naissunce du plexus branchial
ilug eur de : indiguez ln ou les proposition(s) exacte(s)
A- La deuxiéme vertebre cervicale jusqu'a la deuxiéme vertebre dorsale
B- La quairiéme veriébre cervicale jusqu' la premigre veriébre dorsale
- La deuxiéme vertébre cervicale jusqu'a la premiére vertébre dorsale
4 é- La troisiéeme veriébre cervicale jusqu'a la premidre verebre dorsale
E- La troisibme vertébre cervicale jusqu'a la seplieme verttbre cervicale.
07- Au niveau de la ful, 1"cchane
proposition(s) exnciels) :
A- Les os propres du nez et |es apophyses orbitaires externes.
B- Les os propres du nez et I'apophyse orbitaire de 1"os maxillaire inférieur.
L*/O Les os propres du nez et le sommet de I"apophyse montante de I'os maxillaire supéricur.
- Les os propres du nez et les apophyses orbitaires internes.
E- Les os propres du nez et la lame perpendiculaire de los ethmoide.

I o les
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roposition(s

08- Le trong caranaire
'_-:n't a) . .
Artiére inter-veniculaire antéricure et artére coronaire circonflexe gauehe.
Vi A umf"" antéricure ol anére réro ventriculaine gauche Postéricure,
\@7C- Artére inter-ventric ulaire inféricure et e M Vet
™\ D- Artére inter-ventriculaire inféricure of e g i
E- Artére seplale postéricure et antére septale amérifﬂr:. '

09- Les ostiums de quatre veines pulmongires se trouvent dans 1 38rum gauche ay niveaw: indigues la ou ley

annsitionis) exacie(s)
A- |.a paroi anlérieure,
- La paroi supcrieure,
La paroi inferieure.
D- La paroi postérieure,
E- La paroi lalérale,
MMMW@M quoi sont: indiguer In ou les proposition
!llg[ﬂ!l .
1= La valve postéricure,
2- La valve antéricure
3- La valve antéro latérale droite J
4- La valve postéro latérale droitcy””
3- La valve antéro latérale gauche
6- La valve postéro latérale guu..:l‘.g_.
A(1,3.5) B(1,2.5) C(2,3.4) ©.4.6) E(2,5.6)
11- L'aorte thoracique descendante répond en avant auy éléments analomigues suivants: indiguez la ou lzs
proposition{s) exacle(s) :
1- L pédicule pulmonaire droit, [~
Le pédicule pulmonaire gauche. ol b
Le merfl pneumogastrique gauche.
4- Le nerf pneumogastrique droit.
(3L asophage et le cul de sac pleural inter aortico-oesophagien en bas.
6- L' eesophage et le cul de sac pleural inter aortico-oesophagien en haut.
Aill,3.5) B(1,2,5) 1{3.4,6)
12- Farmi les propositio
A- Toute sa face latérale et une partie de sa face médiale est recouverte par la vaginale.
B- Toute sa face médiale et une partie de sa face latérale est recouverte par la vaginale.
.,?'{,@Dc forme ovoide 4 grand axe oblique en haut et en avant. '
L D- Présente deux bords antéro-supéricur el postéro-inféricur.
E- 11 est coifté sur son bord untéro-inférieur par I"épididyme.
13- Laquelle des portions suivanies de uretére, présente une différence de rapports selon le sexe.
A- La portion pariétale
B- La portion iliaque
C- La portion vésicale ( A
- La portion lombaire &
La portion pelvienne
14- Laquelle des propositions suivantes, correspond 4 |a partie vésicale des uretéres 7
- Oblique, traverse la paroi vésicale,
Concave en avanl, croise les vaisseaux ilinques.
C- Verticalement descendante jusqu’au détroit supérieur.
D- Concave en avant et cn dehors jusqu'a la vessie.
E- Concave en avant ¢t en dedans jusqu'a la vessie,

donne les deuy hrgnehes terminales vty s indigues la ow les

E(4,5.6)
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:5. Concernant l'appareil de I'audition, indiquez les propositions exact B
2- tc cond uit nudfﬂrfuxmmu est formé d’ype structure ostéo-fibro-cantilagincuse, E‘-‘\'

- ﬁ:, l':::_mdu1t:l|u1:|'lllfnultrrm esl séparé de |"oreille interne par la membrane tympanique

5 veau . . :
flaccids ¢ la membrane tympanique, la pars tensa occupe une surface beaucoup plus jmportante que la pars
;: Il:esrtr:::s us_.sdﬂs de |=n1:m: sont le malléus (marteau), 'incus (enclume) ct le stapés (étrier)
6 'L: m.'..- |ﬂllmt|.': de la caisse du '-'}'Thpﬂn I:DIT'I.I'II'I.I-ﬂiU‘UE avec la masiojde par |""m|_¢1-médi:u_'ln_. de ]'nddimfﬁ ad antrum.
r:--n:h::; \I'_'lthtH}nE SOnores se transmeltent depuis le tympan et le long de la chaine des osselets jusqu'a la fenétre

aire.

.3, 4) B(1, 4, 5) C(2,3,6) D(2, 3, 4) E(3, 5, 6)

é' t:'i nrﬁmtns dg t'au'ﬁ:_sunll !'nruilt: exlemne, I"oreille moyenne et une partic de "oreille interne.

e nerf sensoriel de | nudu_uqn est commun au nerf sensoriel de I'équilibre ; ¢"est le nerf VIII

> L_ﬂ?:glrrqntmm est unc sailli de la cochlée, situé sur ls paroi médiale de la caisse du tympan. .

s l.l '€ Inlerme communique avec le pharynx par la trompe d'Eustache, ce qui permet d'équilibrer les pressions

- La périlymphe est contenue dans les cavités du labyrinthe membraneux,

6- Le muscle du maneau est desting pour les bruits faibles lointains (lc muscle quj écoute),

A(l,3,4) B(1,2,3) C(2,3.6) .3, 4) E(3, 5, 6)

17- Concernant le cceur, les colonnes cha ues se caracte i

u premicr ordre appelé le muscle papillaire,

- Du 3™ ordre appelé le muscle papillaire, W
ﬂl

C-Du 3';: ordre s’insérent par les deux extrémités,
D-Du EE ordre sont de simple saillics .musculaires,
E- Du 17 ordre se trouvent dans les atriums.

18- Concernani le ventricule droit. indiguez la on | opositionis) exacte(s) 7

A-présente a décrire trois parois antérieure ,inférieure et externe

B- presente @ décrire trois parois antéricure ,inférieure et interne "’V‘/’
C-la bandelene ansiforme est une colonne chamue de Zeme ordre. t?\v' ,

J- la bandelette ansiforme et une colonne chamue de 3eme ordre.
chambre de réception du sang est la portion auriculaire située en arritre et au dessous de la cloison
-4 s de 'aorie intra-thoracigue, indiquez la ou les
A- Nail & partir de I'orifice aortique du ventricule droit.
B- Llle descend dans le médinstin antérieur en avant de I'esophage en regard de la 4eme veriébre thoracique. =
Elle descend dans le médiastin postérieur en arriére de I'sophage en regard de fa 4eme veriébre thoracique
D-Se continue par "aorte sbdominale en regard de la 10éme venébre thoracique.
E- Se continue par |'aorte abdominale en regard de la 12éme vertébre thoracique.
20- A propos du rein, indigue; u roposition(s) exacte
A- C'est un organe rétro-péritonéal.
B- Les reins ont 2 faces, 2 bords el 2 extrémités,
C- La face antérieure du rein esl concave.
D- Le fascia rénal formé uniquement d'un feuillet rétro-rénal.
@ Les veines rénales croisent la face posiérieure des artéres rénales.
1- A propos de la vessie, indiguer la o i
A- Elle a une forme de pyramide a base postérieure.
Elle est constituée d’un muscle, le Détrusor.
C- Son apex se continue avec le fascia prostato-péritonéal.
D- La base vésicale est recouverte par le fascia nmhilir:,g.prﬁuésiﬂﬂ-
E- L.es antéres de la vessie proviennent de 1'artére ilisque externe.
22- Concernant le conduit défércat, indiquez lu ou les propositi
A- C'est un conduit long de quarante centimétres (40cm). )
Il fait suite & I'épididyme au niveau de la jonction épididymo-déférentielle. 1?'}
- 12ans la cavité pelvienne il est composé de 4 portions. o\
D- Son segment latero-vésical forme I'ampoule du canal déférent.
E- au cours de son trajet il monte sur la face latérale du resticule.
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3- Concernant |'estomac indiquez Ia ou les pro witionis) exacic
A- Sa sereuse correspond 8U péritaing pariétal gasirique.

Sa tunigue mu.'-:u!'-“lr'-'** '_-'5[ constituée de deux couches ¢ Imgitudimﬂﬂ el circulaire.
(- La eouche circulaire Presente un épaississement au niveau du pylore qui constitue le sphincter pylorique.
D- 1" incisure cardiale 5 appelle angulus,
E- Les séerétions de 1a Muqueuse corporéo-fundique sont acides.
4- Concernant la structure de PVintestin préle ou jéjuno-iléon indigues 1o 0w les proposition|:
A- Une tunigue museuleuse avec une couche superficielle circulaire ¢t une couche profonde longitudinale
13- La mugqueuse présente des valvules conniventes qui sont moins nombreuses dans la partic supéricure du jéjuno-

n.
@_u mugqucuse présente des villosités intestinales plus nombreuses 8uX extrémités du jéjuno-iléon
D- La muqueuse présente des plaques de Peyer ce sont des amas lymphoides.
E- Les plagques de Peyer siége sur la portion haute du jéjunc-iléon.
25. Concernant la fiuce viseérale du foie, indiques
@Eu: est plane, regarde en haut, en avant et 4 droite.

ou les ositionis) exactefs

Cette face est marquée par la présence de deux sillons sagitiaux
- Le¢ sillon sagital gauche croise I'extrémité gauche du sillon transverse,
D- Le lobe de Spigle est situé en avant du hile.
E- Le lobe caré est situé en armiére du hile.
caux du muscle dévateur de 'anus sont |
I- Faisceau pubo-vaginal
2- Faisceau pubo-rectal
3- Faisceau ilio -vaginal
4- Faisceau ilio -rectal
5- Faisceau ischio-coccygien
6- Faisceau ilio-coccygien
7- Faisceau pubo-coccygien
A{1,3,5,7) B{2.4,6.7) C(3.4,5,6)
27- Concernant le corps de V' uiérus ;quelles sont les
A- Le cul de sac de douglas sépare sa face antéro-inférieure de la vessie
B- De scs angles naissent les ligaments utéro-sacrés 1
@S«cs bords latéraux sont en rapport avec les ligaments larges. .:11
D- Son bord supéricur arrondi non recouvert par le péritoine. o
E- Sa face postéro-supéricure est en rapporn avec le rectum par I'imermédiaire du cul de sac de douglas.
28- Quelles sont les muscles du plun moyen du périnde
I- Le muscle ischio-caverneux
2- le muscle constricteur de la vulve
3- Le sphincter externe de |'urétre
4- Le muscle transverse profond du périnée
5- Le muscle sphincter externe de 'anus
f- Le muscle transverse superficiel du périnée
7- Le muscle bulbo-spongicux
ALS)  BRe QD DG.4) E67)
29. Au niveau de la moclle épinitre, le cordon latéral est situé entre :
A- Le sillon collutéral postérieur et le sillon médian antérieur.
[3- Le sillon collatéral postérieur et le sillon collatéml antérieur.
@ Le sillon collatéral postéricur ¢t le sillon médian postérieur.
e sillon collatéral antérieur et le sillon médian postérieur.
E- Le sillon collatéral antéricur et le sillon médian antérieur
Cancernant le edlon sipmoide (colon pelvien), indiguez lu ou les pro
Le colon pelvien normal mesure 40cm.
H- Se prolonge par le recium au niveau du promontoire sacré. S:{,
C- Le mésoctlon sigmoide ne posséde qu'une racine. ::?"'\ 1
D- Répond chez I'homme & la prostate en avanl.
E- Il est vascularisé par les branches de I"artére mésentérique supéricure.

suivanis

|51'6‘¢T} E"{Illlﬁl:’]

Bonne chance
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